
Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 38.03.02 Менеджмент 
Направленность (профиль): Менеджмент организации 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0 7,14 92,86 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 28,57 7,14 64,29 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0 7,14 92,86 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0 0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0 35,71 64,29 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 21,43 7,14 71,43 

83,30%

7,14%

9,60%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

82,10%

17,90%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 14,29 85,71 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 21,43 78,57 

 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 28,57 0 71,43 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0 21,43 78,57 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0 28,57 71,43 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

7,14 21,43 71,43 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 21,43 0 78,57 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0 14,28 85,71 

78,57%

14,29%

7,14%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

73,80%

16,70%

9,50%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа:  
41.03.05 Международные отношения 

Направленность (профиль): Физическая культура и спорт в системе международных 
отношений 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0 23,08 76,92 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 15,38 15,38 69,24 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0 0 100 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0 0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0 15,38 84,62 

78,57%

11,91%

9,52%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

82,05%

12,82%
5,13%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 7,69 15,38 76,93 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

7,69 0 92,31 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 7,69 15,38 76,93 

 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 7,69 7,69 84,62 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

7,69 15,38 76,92 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0 23,08 76,92 

92,31%

7,69% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

84,62%

7,69%

7,69%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

7,69 23,08 69,23 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 15,38 0 84,62 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0 23,08 76,92 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 42.03.02 Журналистика 
Направленность (профиль): Спортивная журналистика 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 4,0 24,0 72,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 8,0 12,0 80,0 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 12,0 88,0 

79,49%

15,38%

5,13%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

76,92%

15,39%

7,69%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0 0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 32,0 68,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 8,0 4,0 88,0 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

4,0 12,0 84,0 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 16,0 84,0 

 

80,00%

16,00%
4,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

84,00%

16,00%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

85,33%

10,66%

4,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 20,0 4,0 76,0 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 28,0 72,0 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

4,0 24,0 72,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

4,0 28,0 68,0 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 4,0 16,0 80,0 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 4,0 20,0 76,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура 
Направленность (профиль): Спортивная подготовка в избранном виде спорта 

Очная форма обучения 

73,33%

18,67%

8,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

74,66%

21,33%

4,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 2,58 17,38 80,04 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 4,93 6,87 88,2 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,64 3,87 95,49 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 3,0 0 97,0 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,21 6,87 92,92 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 11,16 8,80 80,04 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,42 12,88 86,70 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 1,07 10,30 88,63 

87,91%

9,37% 2,72%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

94,95%

3,44% 1,61%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 11,80 12,02 76,18 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

2,15 25,96 71,89 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

2,96 25,8 71,24 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

2,14 25,11 72,75 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 16,74 3,0 80,26 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,43 19,10 80,47 

85,12%

10,66%
4,22%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

73,10%

21,26%

5,64%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура 
Направленность (профиль): Антидопинговое обеспечение в спорте 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 4,0 24,0 72,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0 0 100 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0 0 100 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 4,0 4,0 92,0 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 32,0 68,0 

77,83%

15,74%

6,43%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

90,67%

8,00% 1,33%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 4,0 8,0 88,0 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

8,0 12,0 80,0 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 16,0 84,0 

 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 4,0 8,0 88,0 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,0 16,0 80,0 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 28,0 72,0 

80,00%

18,00%
2,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

84,00%

12,00%

4,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

8,0 20,0 72,0 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 4,0 20,0 76,0 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 28,0 72,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура 
Направленность (профиль): Физкультурно-оздоровительная деятельность 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 20,0 80,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 8,0 92,0 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 0,0 100 

80,00%

17,33%

2,67%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

73,33%

22,67%

4,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 28,0 72,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 4,0 4,0 92,0 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 4,0 96,0 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 4,0 4,0 92,0 

 

90,67%

9,33% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

86,00%

14,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

93,33%

4,00% 2,67%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 8,0 12,0 80,0 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,0 24,0 72,0 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 24,0 76,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

4,0 28,0 68,0 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 8,0 0,0 92,0 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 24,0 76,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура 
Направленность (профиль): Менеджмент физической культуры и спорта 

Очная форма обучения 

76,00%

20,00%

4,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

78,67%

17,33%

4,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 26,32 73,68 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 5,26 94,74 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 5,26 10,52 84,22 

5. Как Вы оцениваете их качество? 5,26 21,05 73,68 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 15,79 84,21 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 10,53 89,47 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 5,26 94,74 

89,47%

10,53% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

78,95%

15,79%

5,26%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 5,26 10,53 84,21 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

5,26 21,05 73,69 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 15,78 84,22 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

5,26 21,05 73,69 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 10,53 5,26 84,21 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 26,31 73,69 

89,47%

10,53%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

80,71%

15,79%

3,51%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.01 Физическая культура 
Направленность (профиль): Спортивные сооружения и индустрия 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 0,0 100 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 0,0 100 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 100 0,0 

77,20%

17,54%

5,26%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 100 0,0 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 0,0 100 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 0,0 100 

 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 100 0,0 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 0,0 100 

50,00%

50,00%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

0,0 100 0,0 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 0,0 0,0 100 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 0,0 100 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.02 Физическая культура для 
лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Адаптивное физическое воспитание 
Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 16,67 83,33 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 33,33 66,67 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 16,67 83,33 

66,67%

33,33%

0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 16,67 83,33 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 0,0 100 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 33,33 66,67 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 16,67 83,33 

 

75,00%

25,00%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

91,67%

8,34% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

83,33%

16,67%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

16,67 16,67 66,67 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 0,0 100 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

0,0 33,33 66,67 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 16,67 0,0 83,33 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 16,67 83,33 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.02 Физическая культура  
для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Адаптивный спорт 

88,88%

5,56%
5,56%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

77,78%

16,67%

5,56%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 25,0 75,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 12,50 87,50 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 25,0 75,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 0,0 100 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 12,5 87,5 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 12,5 87,5 

87,50%

12,50% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

87,50%

12,50% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 12,5 0,0 87,5 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

12,5 12,5 75,0 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 25,0 75,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

12,5 12,5 75,0 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 0,0 12,5 87,5 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 12,5 87,5 

91,66%

8,33% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

79,17%

12,50%

8,33%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.02 Физическая культура для 
лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Лечебная физическая культура 
Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 25,0 75,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 12,5 12,5 75,0 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 12,50 87,50 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 37,5 62,5 

83,33%

12,50%

4,17%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

79,18%

16,65%
4,17%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 0,0 100 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 12,5 87,5 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 0,0 100 

 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 25,0 75,0 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

12,5 25,0 62,5 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 12,5 87,5 

81,25%

18,75%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

95,83%

4,17% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

12,5 37,5 50,0 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 0,0 25,0 75,0 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 25,0 75,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.02 Физическая культура для 
лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Физическая реабилитация 
Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 30,0 70,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 20,0 80,0 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 0,0 100 

75,00%

20,83%

4,17%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

29,17%

4,17%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 30,0 70,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 10,0 90,0 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 20,0 80,0 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 10,0 90,0 

 

83,33%

16,67% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

85,00%

15,00%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

86,67%

13,33%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 10,0 20,0 70,0 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

10,0 10,0 80,0 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 30,0 70,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

10,0 30,0 60,0 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 10,0 10,0 80,0 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 10,0 90,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.02 Физическая культура для 
лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Гидрореабилитация 

73,33%

20,00%

6,67%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

76,67%

16,67%

6,66%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 28,57 71,43 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 14,29 85,71 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 0,0 100 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 28,57 71,43 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 0,0 100 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 0,0 100 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 0,0 100 

85,71%

14,29% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

85,72%

14,28%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 28,57 71,43 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 28,57 71,43 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

14,29 28,57 57,14 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 0,0 14,29 85,71 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 28,57 71,43 

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

80,95%

19,05%

0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.03.02 Физическая культура для 
лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Физическая культура и спорт  
в профилактике негативных социальных явлений 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 25,0 75,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 37,5 0,0 62,50 

3. Проводились ли у Вас занятия по ФК? 0,0 12,5 87,50 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

4. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

5. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 25,0 75,0 

71,43%

23,81%

4,76%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

75,00%

12,50%

12,50%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 25,0 75,0 

7. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 12,5 87,50 

8. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 0,0 100 

 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

9. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 25,0 75,0 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

12,5 12,5 75,0 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 12,5 87,5 

87,50%

12,50% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

87,50%

12,50%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

12. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

12,5 37,5 50,0 

13. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 0,0 25,0 75,0 

14. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 12,5 87,5 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 38.04.02 Менеджмент 
Направленность (профиль): Менеджмент в спорте 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 0,0 100 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100 

79,17%

16,66%

4,17%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

70,83%

25,00%

4,17%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 0,0 100,0 

 

Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

0,0 0,0 100,0 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 0,0 100,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100,0 

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 100,0 0,0 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 100,0 0,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

0,0 0,0 100,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 0,0 100,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 100,0 0,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа:  
38.04.04 Государственное и муниципальное управление 

Направленность (профиль): Государственное и муниципальное управление 
 в отрасли физической культуры и спорта 

Заочная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 28,57 71,43 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 14,29 85,71 

33,33%

66,67%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 28,57 71,43 

 

Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

14,29 14,29 71,43 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 0,0 100,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100,0 

78,57%

21,43% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

85,71%

14,29% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

90,48%

4,76% 4,76%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 14,29 85,71 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 28,57 71,43 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

14,29 28,57 57,14 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 14,29 85,71 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 28,57 71,43 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 41.04.05 Международные отношения  
Направленность (профиль): Физическая культура в системе международных отношений 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 33,33 66,67 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100,0 

85,71%

14,29%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

71,43%

23,81%

4,76%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 0,0 100,0 

 

Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

0,0 33,33 66,67 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 33,33 66,67 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100,0 

83,34%

16,66% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

77,78%

22,22%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 33,33 66,67 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 33,33 66,67 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

0,0 0,0 100,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 0,0 100,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 0,0 100,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 42.04.02 Журналистика 
Направленность (профиль): Спортивная журналистика 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 0,0 100,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100,0 

77,78%

22,22%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 100,0 0,0 

 

Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

0,0 100,0 0,0 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 0,0 100,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100,0 

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

50,00%

50,00%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 100,0 0,0 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 0,0 100,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

0,0 100,0 0,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 0,0 100,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 0,0 100,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 43.04.02 Туризм 
Направленность (профиль): Туристская деятельность в сфере физической культуре и спорте 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 0,0 100,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 50,0 50,0 

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 50,0 50,0 

 

Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

0,0 50,0 50,0 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 50,0 50,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 50,0 0,0 50,0 

75,00%

25,00%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

75,00%

25,00%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 50,0 50,0 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 0,0 100,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

0,0 50,0 50,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 0,0 100,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 50,0 50,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа:  
44.04.02 Психолого-педагогическое образование 

Направленность (профиль): Психологическое сопровождение физической культуры и спорта 
Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 25,0 75,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 25,0 0,0 75,0 

66,66%
16,67%

16,67%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

25,0 0,0 75,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 25,0 0,0 75,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

25,0 25,0 50,0 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 25,0 75,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 25,0 75,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 25,0 25,0 50,0 

75,00%

12,50%

12,50%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

75,00%

0,00%

25,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

25,00%

8,33%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 25,0 75,0 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

25,0 25,0 50,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

0,0 25,0 75,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 25,0 75,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 25,0 75,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.01 Физическая культура 
Направленность (профиль): Профессиональное образование  

в сфере физической культуры и спорта 
Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 33,33 66,67 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100,0 

58,33%25,00%

16,67%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

75,00%

25,00%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 66,67 33,33 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

33,33 33,33 33,34 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 33,33 66,67 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 0,0 100,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 25,0 25,0 50,0 

83,34%

16,66% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

22,22%

11,11%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 25,0 75,0 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

25,0 25,0 50,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

33,33 33,33 33,34 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 0,0 100,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 33,33 66,67 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.01 Физическая культура 
Направленность (профиль): Комплексная реабилитация в физической культуре и спорте 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 14,29 85,71 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 14,29 14,29 71,42 

58,33%25,00%

16,67%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

22,22%

11,11%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

14,29 14,29 71,42 

4. Как Вы оцениваете их качество? 14,29 28,56 57,15 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

14,29 14,29 71,42 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 14,29 85,71 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 28,58 71,42 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 14,29 28,56 57,15 

78,57%

14,29%
7,14%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

64,29%

21,42%

14,29%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

76,19%

19,05%
4,76%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 28,56 71,44 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

14,29 14,29 71,42 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

14,29 28,56 57,15 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 0,0 100,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 0,0 100,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.01 Физическая культура 
Направленность (профиль): Управление физической культурой и спортом 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 25,0 75,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 12,5 0,0 87,5 

66,68%

23,80%

9,52%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

85,72%

9,52%
4,76%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 25,0 75,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

25,0 0,0 75,0 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

12,5 12,50 75,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 0,0 100,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 12,50 12,50 75,0 

81,25%

12,50%
6,25%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

87,50%

12,50%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

83,34%

4,16%
12,50%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

12,50 25,0 62,50 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

12,50 25,0 62,50 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

25,0 0,0 75,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 12,5 87,50 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 12,5 87,50 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.02 Физическая культура  
для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Адаптивное физическое воспитание в системе образования 
обучающихся с ограниченными возможностями здоровья 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 0,0 100,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100,0 

66,67%

20,83%

12,50%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

83,34%

8,33%
8,33%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 50,0 50,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

0,0 0,0 100,0 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 0,0 100,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 50,0 0,0 50,0 

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

75,00%

25,00%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 50,0 50,0 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 50,0 50,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

50,0 0,0 50,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 0,0 100,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 50,0 50,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.02 Физическая культура  
для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Спортивная подготовка лиц с ограниченными возможностями 
здоровья, включая инвалидов 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 14,29 14,29 71,43 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100,0 

50,00%

33,34%

16,66%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,68%
16,66%

16,66%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 28,57 71,43 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

0,0 0,0 100,0 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 14,29 85,71 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 14,29 14,29 71,43 

85,72%

7,14% 7,14%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

85,72%

14,28%
0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

95,24%

4,76% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

14,29 14,29 71,43 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 14,29 85,71 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

28,57 0,0 71,43 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 28,57 71,43 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 14,29 85,71 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.02 Физическая культура  
для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) 

Направленность (профиль): Физическая реабилитация 
Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 5,88 11,76 82,35 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100,0 

76,19%

14,29%

9,52%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

76,19%

14,29%

9,52%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

11,76 0,0 88,24 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 23,52 76,47 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

0,0 11,76 76,47 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

5,88 17,65 76,47 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 5,88 23,53 70,29 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 5,88 11,76 82,36 

91,18%

5,88% 2,94%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

82,36%

11,76%
5,88%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

74,41%

17,64%
3,92%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

5,88 23,53 70,59 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

5,88 5,88 88,24 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

5,88 17,65 76,47 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 17,67 82,36 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 29,41 70,59 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.03 Спорт 
Направленность (профиль): Спорт и система подготовки спортсменов  

в избранном виде спорта 
Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 9,89 14,29 75,82 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 15,38 0,0 84,62 

80,41%

13,71%

5,88%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

76,47%

21,57%
1,96%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

4,4 0,0 95,60 

4. Как Вы оцениваете их качество? 1,10 16,48 82,42 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

9,89 8,79 81,32 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

1,10 9,89 89,01 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 2,20 17,58 80,22 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 10,99 12,09 76,92 

80,23%

7,14%
12,63%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

89,01%

8,24%
2,75%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

83,53%

12,08% 4,39%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,40 21,98 73,63 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

7,69 16,48 75,82 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

5,49 8,79 85,72 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

1,10 19,78 79,12 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 1,10 25,27 74,63 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.03 Спорт 
Направленность (профиль): Медико-биологическое сопровождение  

физической культуры и спорта 
Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 9,09 18,18 72,73 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 18,18 0,0 81,82 

75,46%

16,85%

7,69%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

79,81%

17,63%

2,56%О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

9,09 0,0 90,91 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 27,27 72,73 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

9,09 27,27 63,64 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 9,09 18,18 72,73 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 9,09 27,27 63,64 

77,28%

9,09%

13,63%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

81,83%

13,63%
4,54%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

78,79%

15,15%
6,06%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

9,09 18,18 72,73 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 27,27 72,73 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

9,09 18,18 72,73 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 9,09 90,91 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 27,27 72,73 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 49.04.03 Спорт 
Направленность (профиль): Научно-методическое обеспечение спортивной подготовки 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 0,0 100,0 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100,0 

69,70%

24,24%

6,06%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

78,79%

18,18%

3,03%О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 

Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах? 

0,0 0,0 100,0 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 0,0 100,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных 
мероприятий? 

0,0 50,0 50,0 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть 
сеть интернет? 

0,0 0,0 100,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и 
проведением практик? 0,0 50,0 50,0 

 

Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100,0 

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 50,0 50,0 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в 
ВУЗе: есть ли для этого помещения, компьютерное 
обеспечение и т.д.? 

0,0 0,0 100,0 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при 
реализации программы? 

0,0 50,0 50,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном 
ВУЗе и на данном направлении подготовки 
(специальности)? 

0,0 0,0 100,0 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по 
программе в целом: 0,0 0,0 100,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа: 06.06.01 Биологические науки 
Направленность (профиль): Физиология 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 0,0 100 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100 

83,34%

16,66%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

83,34%

16,66%
0,00%О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 100 0,0 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 0,0 100 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 100 0,0 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 0,0 100 

 

100,00%

0,00% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

50,00%50,00%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

66,67%

33,33%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100 

9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 100 0,0 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 0,0 100 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

0,0 100 0,0 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 0,0 0,0 100 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 100 0,0 

 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа:  
49.06.04 Физическая культура и спорт 

66,67%

33,33%

0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

33,33%

66,67%

0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



Направленность (профиль): Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, 
оздоровительной и адаптивной физической культуры - педагогические науки 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 11,11 88,89 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 11,11 88,89 

 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 0,0 100 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 0,0 100 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 0,0 100 

94,44%

5,56% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

94,44%

5,56% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 22,22 77,78 

9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 55,56 44,44 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 0,0 100 

 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

0,0 0,0 100 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 0,0 0,0 100 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 0,0 100 

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

74,07%

25,93%

0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
 

Результаты опроса обучающихся: «Удовлетворенность качеством образовательного процесса» 
Период с 10.01.2022 по 01.07.2022 

Основная профессиональная образовательная программа:  
49.06.01 Физическая культура и спорт 

Направленность (профиль): Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, 
оздоровительной и адаптивной физической культуры - психологические науки 

Очная форма обучения 

Блок 1 «Удовлетворенность структурой программы»: 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

1. Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? 0,0 0,0 100 

2. Представлялась ли Вам возможность выбора 
дисциплин? 0,0 0,0 100 

 
Блок 2 «Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

3. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, 
лекции и т.д. в электронной и печатной формах? 0,0 0,0 100 

4. Как Вы оцениваете их качество? 0,0 0,0 100 

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  1

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 3 «Удволетворенность условиями реализации программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 0,0 0,0 100 

6. Есть ли у Вас возможность подключится к электронно-
библиотечной системе ВУЗа из любой точки, где есть сеть 
интернет? 

0,0 0,0 100 

7. На сколько Вы удовлетворены организацией и проведением 
практик? 0,0 0,0 100 

 
Блок 4 «Удволетворенность материально-техническим обеспечением программы» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 
обеспечение учебного процесса? 0,0 0,0 100 

9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лабораторий и оборудования? 

0,0 0,0 100 

10. Оцените, как организована самостоятельная работа в ВУЗе: 
есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и 
т.д.? 

0,0 0,0 100 

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  2

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  3

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо



 
Блок 5 «Общая удовлетворённость качеством предоставления  

образовательных услуг по программе» 

Критерий Оценка критерия, балл (%) 
1 2 3 

11. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества 
образовательных ресурсов, используемых при реализации 
программы? 

0,0 0,0 100 

12. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном ВУЗе и 
на данном направлении подготовки (специальности)? 0,0 0,0 100 

13. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в 
целом: 0,0 0,0 100 

 
 

100,00%

0,00% 0,00%

О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  4

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо

100,00%

0,00% 0,00%
О Б Щ А Я  УД О ВЛ ЕТВ ОРЕ ННО СТЬ  БЛ ОКОМ  5

3- Да/Полностью удовлетворен/Отлично

2- Скорее, да/Скорее, удовлетворен/Хорошо

1- Нет/Совсем не удовлетворен/Плохо


